

永康日报

2019年2月
己亥年正月十八
星期五 今日16版
第9203期

22



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金华市政协七届三次会议隆重开幕

陈龙讲话 陶诚华作工作报告 尹学群黄锦朝等到会祝贺

时政新闻·2版

金政在全市作风建设大会暨做实做细 三服务 活动推进会上强调 坚持改作风转作风正作风 实现真服务深服务大服务

实施 三服务 提升获得感

首席记者 张赤奎

本报讯 20日,全市作风建设大会暨做实做细 三服务 活动推进会召开,激励全市广大党员干部抖擞精神,奋进新征程,创造新业绩。市委书记金政在会上强调,抓好作风建设既是纵深推进全面从严治党的重要突破口,也是做好 三服务 工作的根本保证,必须以改作风、转作风、正作风来实现真服务、深服务、大服务,推动永康经济社会高质量发展。

市长朱志杰主持会议,陈美蓉、朱世道、胡积合等市四套班子领导,法检代理 两长 出席会议。

过去一年,全市上下认真学习贯

彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,坚决落实全面从严治党各项决策部署,扎实开展 不忘初心、牢记使命,当好新时代永康答卷人 大调研,作风建设在全面从严治党不断深化中扎实推进,干部队伍作风持续好转、党内政治生态不断优化、社风民风日趋清朗,有力地推动了经济社会平稳健康发展。

金政充分肯定去年我市作风建设取得的成效,认为清廉永康建设呈现新格局,正风反腐惩恶取得新成效,干部队伍作风激荡新气象,经济社会建设实现新突破。同时指出,虽然党风政风和社会风气有了明显好转,但依然有少数党员干部不收敛、不收手,顶风违纪、触碰纪律红线,依然有一些顽瘴痼疾未能得到有效治理,隐形变异、伺机反弹回潮。究其原因,主要是思想滑坡,党性修养不够;有令不行,规

矩意识不够;自我放纵,敬畏知止不够;雁过拔毛,廉洁自律不够;弄虚作假,忠诚老实不够;作风慵懒,雷厉风行不够;因循守旧,进取精神不够;谄媚过揽功,主动担当不够。

金政指出,在当前改革任务艰巨繁重、发展环境更趋复杂严峻的大背景下,要保持永远在路上的韧劲和执着,坚决打赢作风建设这场攻坚战、持久战,以优良的党风政风凝聚人心、汇聚力量。要突出政治建设,把 四个意识 转化成听党指挥、为党尽责的实际行动;要坚决整治形式主义、官僚主义,推动党中央、省委和市委决策部署落细落实;要勇于向群众身边的腐败和作风问题亮剑,严查 小微腐败、严管 小微权力,当好人民群众利益的守护者;要坚持靶向治疗、标本兼治,始终保持反腐惩恶的高压态势。

金政强调,要以优良的作风为保障,着力打造 我承诺 服务品牌,不断提高企业群众基层的获得感和满意

度。重点要把握好七个 一,即形象要在一线树立,敢于向群众向企业叫响 我承诺,作风要在一线转变,让基层从文山会海中解脱出来;能力要在一线提高,真正练就抓工作的过硬本领;情况要在一线掌握,用足用好调查研究这个 传家宝;工作要在一线推进,用干在一线实现干群一心;决策要在一线落实,确保督在点子上、查到关键处;问题要在一线解决,真正把企业和群众的事当成自己的事。

会议播放了《好作风助推新腾飞》专题片,通报了2018年度各单位考评结果和抓基层党建优秀镇(街道、区)党(工)委书记名单,部署了2019年 三服务 工作。

会议以视频形式召开,各镇(街道、区)设分会场。各镇(街道、区)党政主要负责人、分管 三服务 工作领导和纪委(纪工委)书记;市机关各部门、市直各企事业单位中层以上干部;部分 两代表一委员;市党风政风监督员在主会场参加会议。

朱志杰在全市财政工作会议上要求 聚焦高质量发展 实现新担当新作为

首席记者 张赤奎

本报讯 20日,全市财政工作会议召开。市长朱志杰在会上要求,财政部门要秉持 大财政 理念,当好 大管家 角色,紧扣 四大职能,提升 四个能力,聚焦高质量发展,提升新时代理财管财能力水平。市领导周启标与会。

过去一年,财政部门紧扣市委、市政府中心工作,全面落实稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项任务,在改革发展中展示了新形象、凸显了新作为。新的一年,财政部门将认真执行市委、市政府重大决策,紧紧围绕 暖心财政、数据财政、清明财政 目标,重点抓好强化预算法定和注重财政绩效,致力 精准预算、精确执行、精心监督、精致队伍 建设,服务经济社会,助力乡村振兴,保障民生福祉,推

动经济社会高质量发展。

圆满完成了机构改革,切实当好了 大管家 角色,有效化解了隐性债务风险,全力支持实体经济发展。朱志杰充分肯定一年来财政部门在服务经济社会发展方面展示的新形象和新作为。他说,新时代面临新挑战,财政部门要全面把握新时期财政工作新内涵和新要求,紧扣 四大职能,提升 四个能力。紧扣 为政服务职能,提升决策支撑能力;要围绕市委、市政府中心工作,精准预算、精准执行,研究制定精准扶持政策。紧扣 参政辅政职能,提升主动谋划能力;要主动研究财政政策,主动提出政策建议,主动跟进落实执行。紧扣 聚财用财职能,提升资金统筹能力;要强化 大财政 意识,全盘统筹资金,加强专项资金管理,健全财政监督机制。紧扣 改革创新职能,提高现代治理能力;要提升

数字化管理水平,提高财政现代化治理能力。

朱志杰说,财政部门要聚焦高质量发展,厘清理财管财新思路新举措,实现新担当新作为。要在加强财政收支质量管理上有新作为,做到收入高质量、支出高效益,积极向上级部门争取资金。要在服务民营经济高质量发展上有新作为,推进减税降费,缓解企业融资难,参与应对中美经贸摩擦。要在推动产业高质量升级上有新作为,更加关注企业质量提升、小升规、小微企业园建设、科技创新扶持、数字经济发展和核心关键技术攻坚。要在高质量防范化解债务风险上有新作为,加大筹资力度,加强项目筛选筹备,稳妥推进债务化解,严格源头管控。要在打造高质量财政铁军上有新作为,打造有底气、有锐气、有正气、有朝气的队伍。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中國銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 中国银行永康市支行请您关注天气变化 ——

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)